



Служим Родине, Честь имеем!

# Кадетские ВЕСТИ

№10  
30.12.2019

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Тетюшская кадетская школа-интернат имени генерал-майора Хапаева Владимира Аверкиевича»

## 3 декабря - День Неизвестного Солдата

Ежегодно 3 декабря отмечается День Неизвестного Солдата. Это молодой российский праздник. Он был установлен Федеральным законом РФ от 4 ноября 2014 года № 340-ФЗ «О внесении изменений в статью 1-1 Федерального закона от 13.03.1995 № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России».

Этот памятный день посвящен тем воинам, которые находятся в братских могилах, либо пропали без вести во время боевых действий и конфликтов, мужественно и доблестно сражаясь за Родину. Россия пережила множество боевых действий, и миллионы солдат погибли в этих кровопролитных войнах не только на родной земле, но и далеко за ее границами. Мы чтим память тех, кого похоронили, но имена многих солдат остались неизвестными.

3 декабря воспитанники Тетюшской кадетской школы-интерната приняли участие в митинге, посвященном Дню Неизвестного Солдата.



Афанасьева Р.Г.

Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru

## ШКОЛЬНАЯ СПАРТАКИАДА «ВПЕРЕД, КАДЕТЫ!» НА ПРИЗ ВОЕННОГО КОМИССАРА, ПОСВЯЩЕННАЯ 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ, ДНЮ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

6-7 декабря состоялась ставшая традиционной Школьная спартакиада «Вперед, кадеты!».

В Спартакиаде приняли участие кадеты 5-10 классов (младшая группа – 5-7 классы, старшая группа – 8-10 классы).

Согласно положению, кадеты приняли участие в военно-прикладных и спортивных соревнованиях: «Хорош в строю, силен в бою» - строевая подготовка, «Неполная разборка - сборка автомата Калашникова», «Снаряжение магазина АК-74», «Одевание противогаза», «Подтягивание на перекладине», «Наклоны туловища вперед из положения, лежа на спине», «Челночный бег». Также воспитанники прошли испытания в творческом конкурсе – викторина, посвященная 75-летию Победы.

По итогам Спартакиады выявлены победители и призеры в младшей и старшей группах, отмечены лучшие личные результаты.

В личном зачете отличились: «лучший командир» – Малькова А., «лучший спортсмен» среди мальчиков - Владимиров Р. и Родионов И., среди девочек – Корчагина Е. и Чубукова К. В общекомандном зачете по итогам участия в Школьной спартакиаде «Вперед, кадеты!», в младшей группе I место заняла команда 7 класса (командир команды Петров Г., воспитатель Загфаров Н. В.), II место - команда 5 класса (командир Губанов Д. , воспитатели Тайманов Д.В., Грудцина С.И.), III место - команда 6 класса (командир Прутсков А., воспитатель Костин С.Г.). В старшей группе победу одержала команда 10 класса (командир команды Малькова А., воспитатель Гайнутдинов Р.Р), II место - команда 9 класса (командир Субханкулов А., воспитатель Костюнин С.А. ), III место - команда 8 класса (командир Тахтилов В., воспитатель Вериялов В.Г.).

На общешкольном построении Тетюшской кадетской школы-интерната победителям были вручены переходящие Кубки, грамоты и сладкие призы.

Афанасьева Р.Г.

## «Гордимся славою Героев»



9 декабря мы чествуем Героев Советского Союза, Героев России, кавалеров Ордена Славы и ордена Святого Георгия.

В этот день кадеты 7 и 10 классов приняли участие в митинге, посвященном Дню Героев Отечества «Гордимся славою Героев!». В завершение митинга состоялось возложение гирлянды к Монументу славы и цветов к Вечному огню.



Воспитанники 7 класса приняли участие в Митинге у воинского захоронения ВМЦ №16-266 в с. Льяшево, приуроченном ко Дню Героев Отечества.

Перед участниками митинга выступил общественник - краевед Хохлов А.С. Он рассказал присутствующим о героическом труде красноармейцев и гражданского населения в декабре 1941-феврале 1942г.г. при сооружении линии Казанского обвода, о трагической судьбе красноармейцев рабочей команды №1313, скончавшихся от холода и болезней, навсегда оставшихся лежать в тетюшской земле.

В завершении митинга присутствующие почтили минутой молчания память о красноармейцах, возложили цветы к обелиску воинского захоронения.

Загфаров Н.В.





## МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

В течение месяца проводились различные спортивные мероприятия, в которых кадеты активно участвовали.

**Соревнования по волейболу и пионерболу.** В рамках школьной волейбольной лиги в школе прошли соревнования по волейболу среди кадет 8-11 классов и по пионерболу среди кадет 5-7 классов.

В интересной и захватывающей атмосфере состоялись игры среди младших кадет. Победу в пионерболе одержала команда 7 класса.

Согласно турнирной таблице прошли встречи по волейболу среди старших кадет. Уверенно шла к победе команда 9 класса. Слаженная, комбинационная игра девятиклассников не оставляла никаких шансов любой другой команде. Но встреча с командой 11 класса завершилась в пользу одиннадцатиклассников.

В течение соревнований, в присутствии большого количества болельщиков, состоялись товарищеские встречи старшеклассников с командой взрослых – учителей и воспитателей.

По итогам первенства Тетюшской кадетской школы-интерната по волейболу:

I место – команда 9 класса (капитан Субханкулов А.), II место – команда 10 класса (капитан Моисеев Д.), III место – команда 11 класса (капитан Чурилов Д.).

Ценными игроками были признаны: в нападении - Владимиров Р., в розыгрыше - Субханкулов А. и в блокировании - Чурилов Д.

**С 25 ноября по 2 декабря** в рамках проведения Всероссийской акции «Стоп ВИЧ/СПИД» в школе проводились мероприятия, которые были направлены на повышение уровня информированности обучающихся о ВИЧ/СПИДЕ:

- Активом отряда профилактики правонарушений организована Акция «Красная ленточка», среди педагогов, работников школы и обучающихся были распространены красные ленточки.

- Проведена беседа среди воспитанниц по теме «Девушка в современном социуме». Цель занятия понять в чем важность нравственного образа жизни.

- Проведен «Единый Всероссийский Урок», которым были охвачены обучающиеся 8-11 классов. С ребятами была проведена беседа и продемонстрированы социальные ролики, приуроченные к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

**29 ноября** наши команды – «Ратники Отчества» и «Бравые кадеты» приняли участие и стали призерами Зональной спартакиады «Волонтеры Победы. №75Шаг», состоявшейся 29 ноября в СОК «Барс» в рамках ежегодного фестиваля «Спорт против наркотиков». Участникам Спартакиады предстояло проявить себя в конкурсах на знание истории страны, истории Великой Отечественной войны, истории ТАССР и спортивных соревнованиях. Не было равных кадетам в перетягивании каната.

Вместе с учащимися городских школ, студентами техникума и колледжа, участвуя в массовом флешмобе, молодежь выразила свое отношение к пагубным привычкам.

**28 ноября** состоялись соревнования в Первенстве Тетюшского муниципального района по волейболу среди мужских команд образовательных учреждений на Кубок ПОУ Тетюшская автошкола ДОСААФ РТ. Поздравляем нашу команду, занявшую III место.

Тайманов М.Я.

## Новогодние мероприятия



В декабре Новый год становится главной темой. Все кадеты, воспитатели и учителя задействованы в подготовке к празднованию Нового года: готовят представление, репетируют роли, рисуют, украшают окна ажурными снежинками, наряжают елку, готовятся к конкурсам, участвуют в праздничных мероприятиях и, конечно же, все ждут подарков и новогодних каникул.

Несмотря на малоснежную зиму, на главной площади города в рамках конкурса «Снежные фантазии – 2019» были изготовлены замечательные скульптуры из снега. В этом году свою фантазию и воображение проявили воспитанники 10 класса под руководством воспитателя Гайнутдинова Р.Р. и соорудили большого снежного Барса – геральдический символ Татарстана, заняв по итогам конкурса 2-ое место.

**23 декабря** кадеты приняли участие в новогоднем мероприятии «Парад талантов» - новогодней районной елке. Среди ста лучших ребят по итогам 2019 года получили Благодарственные письма и подарки от Главы района и кадеты: в номинации «Эрудит» - Малышев Вадим, Малькова Анастасия и Малышев Андрей, в номинации «Научный потенциал» - Низамутдинов Инсаф.

**25 декабря** в числе пяти тысячи школьников – лучших учеников, победителей олимпиад и конкурсов, соревнований приняла участие в Главной Кремлевской ёлке и воспитанница 7 класса Тетюшской кадетской школы-интерната Храмова Азалия. С восторгом Азалия созерцала музыкальную феерию, где главными действующими лицами были герои русских народных сказок, любимых отечественных мультфильмов, ну и, конечно же, Дед Мороз и Снегурочка. Исполнилась мечта Азалии побывать в Москве, пройтись по Красной площади.

**26 декабря** для кадет в школе состоялось театрализованное игровое представление. Современная и увлекательная сказка на новый лад «Теремок» помогла детям окунуться в праздничную атмосферу, а подарки, полученные от Главы ТМР и МО и Н РТ, еще больше создали праздничное настроение. Завершилась ёлка дружным хороводом и дискотекой.



Педагог-организатор Латыпова Х.Х.

